

召开动员部署会议 坚决落实任务措施

音德尔讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所召开集中治理党内政治生活庸俗化交易化问题动员部署暨专题研讨会。

会上,该所党委委员、副所长李学忠传达了《图牧吉戒毒所关于治理党内政治生活庸俗化交易化问题的实施方案》,通报了党内政治生活庸俗化交易化问题清单。

该所党委书记、所长孙鑫强调,全体党员民警职工要深刻认识开展集中治理工作的重要意义,切实增强集中治理的政治责任感和现实紧迫感,坚决落实任务措施,从严管党治警、正风肃纪反腐,加快推进党内政治生态全面重塑和根本好转;把此次集中治理工作与场所各项工作有机结合,进一步严肃和规范

党内政治生活,强化正风肃纪,切实营造风清气正的政治生态和作风优良的政治机关形象;各单位、科室、中心负责人要带头梳理党内政治生活庸俗化交易化问题,从严律己、率先垂范,形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局。

(新宏鹏)

加强刑事执行监督 保障企业合法权益

乌海讯 近日,乌海市海南区人民检察院参加了公检法三机关联席会议,对一起盗窃案件的涉财产刑执行工作开展现场监督,现场向两家涉案企业返还被盗财物。

会上,乌海市公安局海南区分局通报了案件侦查期间追回的赃款赃物情况,乌海市海南区人民法院宣布案件裁判及财产刑执行情况,并向涉案企业内蒙古金迈隆固体废物治理有限责任公司、乌海市海南区昌达物流有限公司及5名被害人返还现金及涉案物品共计价值31万余元,检察机关全程监督。

海南区检察院充分发挥法律监督职能,依法能动履职,积极助推司法机关涉案财物管理制度化、规范化,采取现场联席会议形式对涉案财物处理工作进行监督,为企业提供法治服务保障,为营造良好的法治化营商环境贡献检察力量。(海南区人民检察院供稿)

深入开展“昆仑”行动 筑牢民生安全屏障

包头讯 在第22个世界知识产权日之际,包头市公安局生态环境食品药品犯罪侦查支队持续深入开展“昆仑”行动,依法严厉打击生态、食药领域及各类侵犯知识产权违法犯罪行为,集中查处了一批社会影响较大、侵害民生福祉的知识产权领域的违法犯罪案件,专项行动取得明显成效。

这些案件的及时侦破、有力打击,有效遏制了侵害民生行为的发生,有效震慑了伺机违法犯罪的行为人,同时,为当地政府和人民挽回了巨额经济损失。

据了解,3月22日包头公安及法院在市场监督管理部门、司法调解部门分别设立“知识产权保护工作站”,工作站选取知识产权保护经验丰富的法官、民警及助理人员轮值服务,主要职责包含提供知识产权法律咨询、解答司法诉讼问题、依法调解矛盾纠纷、积极参与维权相关工作,帮助群众依法维权和诉讼等司法保障和服务工作。

工作站启动以来,处理十余起维权诉讼和侵权纠纷,有效解决了人民群众维权无路、侵权无诉等问题,进一步加深了各单位间的沟通协作,促进知识产权司法保护与行政保护的良性互动,为提升知识产权保护水平、打造一流法治化营商环境提供有力司法服务和保障。(肖明)

重拳整治违法行为 优化道路交通环境

本报讯(记者李亮 通讯员邱蓉)近期,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队在全旗范围组织开展货车遗洒飘散物违法行为专项整治工作,严查货物运输车辆遗洒飘散物不遮盖篷布和公路货车超载超限违法行为,全面优化辖区道路交通环境。

据悉,该大队联合城管执法、交通运输、能源、环保等部门,以运煤车、渣土车、垃圾清运车等为重点,深入相关运输单位开展专项督导,组织工作组对辖区煤炭、渣土运输企业、垃圾清运企业和货运站开展检查,掌握企业落实散装货物运输管理制度、运输车辆状况及随车配备篷布等情况,对发现的问题立即开具整改建议书,由行业主管部门跟进督促落实。督促企业落实运输管理工作制度,认真履行职责,从源头监管和路面查处双管齐下,做好运载煤炭、渣土、建筑材料车辆和垃圾清运车的监管。

夯实为民服务理念 着力推进作风建设

包头讯 近日,包头市公安局交管支队青山区大队车管分所组织部作风建设学习实践活动,分所依托车驾管业务窗口进一步夯实为民服务理念,努力践行新时代人民公安为人民的宗旨,进一步提升群众满意度、获得感。

按照青山区大队统一部署,车管分所以为群众办好每一件小事为出发点,严格按照要求准确快速办理办成一笔业务,让群众最多跑一次。近日,车管分所大厅门口值日警官发现一名行动不便的老人正在步履蹒跚地排队,警官上前询问得知,老人的孙女正在办理车辆上户外检工作,为了能早点办理完业务,其为孙女排队。随后,工作人员为老人叫号后让老人走进大厅坐在椅子上等待叫号。

在作风建设学习实践活动中,像这样的故事还有很多,该分所以人民为中心,深化作风建设在学习实践中赢得了广大群众的一致好评。(赵宏亮 李杰红)

首府特警队员无偿献血近3万毫升



在“五四”青年节即将来临之际,呼和浩特市公安反恐和特巡警支队动员广大青年民警辅警开展无偿献血活动。活动现场,青年队员们纷纷挽袖出臂,一股股殷红的血液流入采血袋中,就像源源不断的生命之源。参加本次献血活动的特警队员有近百名,合计献血近3万毫升,队员们用青春热血,托起了守护生命的力量。

林雅璐 摄

心理服务下基层

锡林郭勒讯 近日,武警内蒙古总队锡林郭勒支队组织心理服务医疗队连续五天赴基层中队,对入伍新兵开展心理服务帮带工作。

心理服务医疗队通过心理健康辅导讲座、心理行为训练、一对一心理健康咨询等方式,助力新兵走好“第二适应期”。五天来,心理服务医疗队在多个中队为新兵和骨干进行

助力走好军旅路

了心理健康知识普及和行为训练,并为新兵及骨干提供了一对一的心理咨询服务。

新兵王凯说:“心理服务医疗队专家精彩纷呈的心理课程和拓展训练缓解了训练压力,增强了团队意识,建立了信任纽带,身心得到了放松,让我对未来的军营生活充满了信心和期待。”(王涛)

大力开展读书活动

乌兰察布讯 今年以来,武警内蒙古总队乌兰察布支队充分发扬“读书育人”的优良传统,满足官兵日益增长的精神文化需求,培养“知识型”军人,大力开展了“书香军营、学习强国”群众性读书活动。

为提高官兵思想政治觉悟,该支队把开展读书学习活动作为凝聚部队战斗力的一项重要举措来抓,充分利用“党团活动、教育间隙、周末育才”等时机,采取“集中读、分班读、个人读”相结合的方式,积极引导官兵读好文

培养“知识型”军人

章,读好书籍,相继开展了“阅读分享会”和“朗读者读书会”等读书活动,倡导官兵分享精彩故事、畅谈读书感悟、交流所学知识,锻炼官兵的逻辑思维能力和语言表达能力,提高官兵文化素质、开阔官兵知识视野,陶冶官兵思想情操,调动官兵读书学习热情,培养官兵读书学习习惯、引导官兵体会读书乐趣,促使官兵树立正确的世界观、人生观、价值观,为确保官兵有效履行职责使命奠定思想政治基础。(郭成 刘兆川 黄羽龙)

开展义务劳动

本报讯(记者李亮 通讯员高倩茹)为深入贯彻落实生态文明思想,全面提升绿色、低碳的环保意识。在春回大地、草木萌发之际,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队组织民警开展义务劳动,共建绿色营区。

劳动中,全体民警辅警相互协作,共同努力,挥舞着铁锹,挥洒着汗水,翻地、松土、挖坑、捡垃圾,大家积极践行绿色文明理念,充

共建绿色警营

分展现党员民警昂扬向上、积极进取的精神风貌,强化了责任意识、担当精神和绿色环保意识,展现了荣乌交警昂扬的精神状态。

活动结束后,该大队大队长哈斯劳介绍,通过此次劳动,不但将艰苦奋斗的精神深深地灌输给了每位民警,还让民警积极投身驻地生态文明建设,努力打造环境优美、文化浓郁的绿色警营。

搭建远程会见平台

本报讯(记者李亮 通讯员苏强)为解决疫情期间律师会见难问题,提高律师会见效率,维护被监管人员合法权益,保障刑事诉讼活动的顺利进行,实现让律师少跑腿,信息多“跑腿”目的,鄂尔多斯市公安局东胜分局监管大队联合执法办案管理中心、鄂尔多斯市律师协会和东胜区司法局共同建立律师远程视频会见中心。

自疫情发生以来,该大队先后在大队内部、安达社区等地设置律师远程会见中心,获

破解律师办案困局

得一定效果,后经过不断摸索、不断完善,4月18日,该大队又将远程视频会见中心前置到东胜分局执法办案管理中心,进一步规范律师远程会见工作,确保监管场所封闭管理。

该大队充分结合工作实际,对远程视频律师会见的预约时间、方法及使用范围进行规范,派驻监管大队民警在远程视频律师会见中心接待,负责预约、材料审核、安排远程视频律师会见等工作。同时,对出入场所律师进行三码核查,严格落实疫情防控制度。

实地调研助企纾困 贴心暖心服务企业

乌海讯 乌海市海勃湾区公安分局在深入开展“迎接二十大、优化法治化营商环境、服务保障高质量发展”大讨论活动中,根据辖区企业存在的实际困难,主动担当作为,联合多家单位深入企业现场办公调研、专家论证,为企业解决生产瓶颈,以实际行动助企纾困,营造了良好的营商环境。

4月2日,海勃湾区千里山阿拉坦图磁铁矿矿长李权林匆匆来到海勃湾区公安分局,找到了海勃湾区副区长、公安分局党委书记、局长贺伟,李权林反映,企业因生产所需火工品,一时又办不下来有关审批手续,影响了企业的正常生产,希望公安部门能够尽快解决这个问题。

了解到企业存在的实际困难,贺伟第一时间和有关部门进行了联系和沟通,并责成分局治安大队协助办理。随即,海勃湾区公安分局联合海勃湾区应急管理局、爆破公司等单位的专家,召开联席会议。海勃湾区公安分局党委副书记、政委邢宝龙面对面听取企业负责人的情况汇报,同时,深入企业进行实地调研论证。

经过多部门的共同努力,在企业拿出可行性报告的当天,就全部完成了所有手续的审批。李权林感慨地讲道,没想到,政府各部门真正把企业的困难当成大事,工作人员利用节假日休息时间,深入企业开展实地调研论证,更没想到的是在这么短的时间里为企业解决了大难题,真是贴心暖心。

(杨利军 李嘉琦 白艳玲)

推进智慧司法建设 精准服务便民利企

乌海讯 乌海市海勃湾区司法局以智慧司法建设为抓手,深入推进公共法律服务线上平台建设,让群众在“炕头上”享受公共法律服务成为了可能。

该局依托“律兜”平台,打造集在线申请法律服务咨询、在线法律文书自动生成等功能于一体的“无人律所”,群众可通过即时在线从律师专家库中选择适合自己的专业律师,进行咨询和案件办理,实现从“要我服务”到“我要服务”“精准服务”的转变。

这款具有ATM机外观的“律兜无人法律服务终端”又称“互联网无人律所”,是一套基于互联网、大数据、云计算等技术而搭建的一个整合全国4500名律师资源的互联网法律服务平台,实现24小时法律咨询服务。群众可通过刷二代身份证或手机微信实名认证后,即可选择服务项目,系统终端会自动连接律师,通过视频对话提出需要解决的问题。

目前,该局已在区政务中心24小时服务大厅、区多元解纷中心、镇各街道、社区村配备。“律兜无人法律服务终端”的入驻,不仅是海勃湾区便民利企、提升群众服务体验感的创新举措,更开启了公共法律服务新模式。(海勃湾区司法局供稿)

